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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Tarr Zoltán: rendszerváltásra van szükség a magyarságpolitikában 
2026. május 11. – MTI, Hét Nap, hirado.hu, Székelyhon, 24.hu 

Rendszerváltásra van szükség a külhoni magyarsággal való kapcsolattartásban és a támogatási 

rendszerben egyaránt - erről beszélt a társadalmi kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszteri 

poszt várományosa az Országgyűlés magyarságpolitikai bizottsága előtt hétfőn Budapesten. 

Tarr Zoltán kinevezés előtti meghallgatásán közölte: létrehozzák és megerősítik a párbeszéd 

kereteit és fórumait. A Tisza-kormány egyik alapvető célja és küldetése, hogy egyeztessen a 

határon túli és diaszpóra közösségek politikai vezetőivel, tagjaival, a civilek képviselőivel. 

Fontosnak nevezte, hogy a közösségek maguk döntsenek arról, hogy ki és milyen formában 

képviselje őket, a kormány azokkal a politikai vezetőkkel kíván együtt dolgozni, akiket a 

közösség megválasztott. A leendő miniszter azt ígérte, nem fognak az anyagi támogatásokon 

keresztül beavatkozni, politikai befolyást gyakorolni a közösségek életébe és a szerzett jogokat 

megtartják. 

 

Tarr Zoltán: öt évre visszamenőleg kivizsgálják a Bethlen Gábor Alap működését 
2026. május 11. – MTI, Pannon RTV, Vajdaság Ma, hirado.hu, Hvg, index.hu, telex, Magyar 

Szó, Krónika 

A Tisza-kormány öt évre visszamenőleg megvizsgálja a Bethlen Gábor Alap működését, 

valamint a Fidesz–KDNP-kormány idején odaítélt támogatások jogszerűségét és 

felhasználását - jelentette be Tarr Zoltán, a társadalmi kapcsolatokért és kultúráért felelős 

miniszteri poszt várományosa kinevezése előtti meghallgatásán. A politikus közölte, hogy az új 

kormány napokon belül hivatalos döntést hozhat a vizsgálatok elindításáról. Hangsúlyozta 

ugyanakkor, hogy az ellenőrzések nem veszélyeztethetik a támogatott intézmények, civil 

szervezetek és közösségek működését. Mint mondta, az esetleges jogsértések felelőseit 

megkeresik, és szükség esetén jogi eljárások indulhatnak, miközben a kedvezményezettek 

védelmét biztosítani kívánják.  Tarr Zoltán arról is beszélt, hogy a Tisza-kormány módosítaná 

a választási törvény nemzetiségekre vonatkozó részeit. Elmondása szerint a cél egy olyan 

rendszer kialakítása, amely jobban megfelel a magyarországi nemzetiségek helyzetének, és 

kizárja a külső politikai befolyást a nemzetiségi képviseletekből. 

 

„A nemzetpolitika pártok felett álló ügy” 
2026. május 12. – Magyar Nemzet 

Kettősség jellemezte Tarr Zoltán meghallgatását a Magyarságpolitikai Bizottság előtt – erről 

beszélt lapunknak Nacsa Lőrinc. A leköszönő nemzetpolitikai államtitkár szerint a tiszás 

miniszterjelölt élesen kritizálta az elmúlt másfél évtized nemzetpolitikáját, miközben a konkrét 

intézkedések többségét megtartaná. Szerinte különösen aggasztó, hogy Tarr Zoltán kevés 

konkrétumot mondott Kárpátaljáról, ugyanakkor reméli: az ellenzék és a kormánypárt közösen 

tud a nemzet ügyeiért dolgozni majd a bizottságban. Tarr Zoltán még a kampányidőszakban 
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gondolja magát – így értékelte a leendő kultuszminiszter magyarságpolitikai bizottság előtt tett 

meghallgatását Nacsa Lőrinc. A KDNP képviselője lapunk kérdésére kifejtette, a tegnapi 

meghallgatást kettősség jellemezte: Tarr Zoltán valótlanságokat állított az elmúlt 16 év 

nemzetpolitikájáról, majd a konkrét programokra rákérdezve mindegyikről pozitívan beszélt, 

és azt állította, hogy azokat a Tisza Párt megtartja majd.    

 

Orbán Anita: a szuverén Magyarország érdeke határozza meg a külpolitikát 
2026. május 11. – MTI, Pannon RTV, Telex.hu 

A magyar külpolitikát nem pártérdek vagy egy harmadik ország érdeke vezérli majd, hanem a 

szuverén Magyarország érdeke - jelentette ki Orbán Anita külügyminiszter-jelölt kinevezés 

előtti meghallgatásán, az Országgyűlés külügyi bizottsága hétfői ülésén. A Tisza politikusa 

közölte: céljuk a vitás ügyek rendezése valamennyi relációban, mindeközben pedig a valódi 

magyar érdekek következetes és kiszámítható képviselete. Orbán Anita elmondta: az új magyar 

külpolitika középpontjában regionális szinten a visegrádi együttműködés (V4) áll, amely a 

magyar külpolitika egyik alappillére. A V4-es együttműködés kulcseleme a magyar-lengyel 

kapcsolatok rendezése, ezért a miniszterelnök első útja már a jövő héten Varsóba vezet 

- tette hozzá. Kitért rá: a határon túli magyar közösségek jogainak maradéktalan tiszteletben 

tartása - az uniós és nemzetközi joggal összhangban - a kiegyensúlyozott és eredményes 

kétoldalú kapcsolatok alapvető feltétele. Azon fognak dolgozni, hogy a kétoldalú kapcsolatok 

rendezésével elősegítsék a határon túli magyar közösségek megerősödését és szülőföldön való 

boldogulásukat - mondta. Szlovákiával kapcsolatban közölte: nem lehet egy olyan országgal 

elmélyíteni a kapcsolatokat, ahol a kollektív bűnösség alapján ítélik meg a magyar kisebbséget. 

Ez nemcsak a jószomszédi kapcsolatokat zárja ki, hanem teljesen szembemegy az uniós joggal 

és értékekkel, valamint az alapvető univerzális emberi jogokkal - mutatott rá. 

         
Kelemen Hunor a koalíció helyreállítását szeretné 
2026. május 11. – Krónika, biharinaplo.ro, szekelyhon.ro 

A korábbi koalíció újjáalakítását szeretné Kelemen Hunor RMDSZ-elnök, mivel meglátása 

szerint jelenleg ez az egyetlen lehetőség, amellyel – legalábbis rövid távon – lehet valamit tenni. 

Hétfői, a Sorin Grindeanu szociáldemokrata (PSD) pártelnökkel folytatott egyeztetés utáni 

sajtónyilatkozatában Kelemen Hunor azt mondta, hogy nem beszéltek technokrata 

miniszterelnökről vagy kormányról. „Nem beszéltem technokrata miniszterelnökről, nem 

beszéltem technokrata kormányról. Ha lenne varázsmegoldásom, elmondanám. Nincs 

varázsmegoldásom” – szögezte le Kelemen Hunor. „Én a koalíció helyreállítását szeretném, 

mert jelenleg ez az egyetlen lehetőség, amellyel – legalábbis rövid időre – lehet tenni valamit. 

Mert én jelenleg nem hiszem, hogy találunk olyan megoldást, vagy nehéz olyan megoldást 

találni, amellyel eljuthatunk 2028-ig. Azt mondtam, ha nem sikerül, akkor lépésről lépésre kell 

haladnunk” – mutatott rá az RMDSZ elnöke a News.ro szerint. 
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Kelemen Hunor: Technokrata miniszterelnökkel az első kanyarban széteshetne a 

többség 
2026. május 11. – maszol.ro 

Kitart korábbi álláspontja mellett, és a három héttel ezelőtt felbomlott kormánykoalíció 

újraalakítását szorgalmazza Kelemen Hunor. Az RMDSZ elnöke a Sorin Grindeanu 

szociáldemokrata pártelnökkel folytatott hétfői megbeszélés után a Maszolnak azt nyilatkozta, 

hogy mindenekelőtt megpróbálná a kormánykoalíció újjáalakítását. „A mi perspektívánk 

szerint első kísérletként arra kellene törekedni, hogy a régi koalíciót, amely ezelőtt három héttel 

felbomlott, visszaállítsuk. Ez lenne az első opciónk, és ezt kellene kipróbálni, mielőtt bármilyen 

más kisebbségi kormányban gondolkodnánk. A PNL és az USR döntése szerint a PSD-vel nem 

megy koalícióba, de nyilván mindkettő hagyott egy kiskaput. A PSD-nek is van egy döntése, 

hogy a PNL-vel – amennyiben ugyanaz a miniszterelnök – nem megy kormányozni, ezért 

váltották le a kormányt. Mivel mindkét oldalon egy icipici, vékony ösvény mutatkozik, meg kell 

próbálni azon végigmenni. És ha nem sikerül, akkor kell a különböző más lehetséges 

változatokon gondolkodni” – mondta el az RMDSZ elnöke. 

 

Bravúros néptáncgálával indult 30. Bánsági Magyar Napok 
2026. május 11. – Nyugati Jelen 

Fergeteges néptáncgálával indult 2026. május 9-én, szombaton a Bánsági Magyar Napok 

100/30 rendezvénysorozat, a Temesvári Magyar Nőszövetség szervezésében. A Banatul 

Filharmónia teltházas Capitol termében megtartott Élő hagyományok című Néptáncgálát a 

TMNSZ elnöke, Kedves Emőke nyitotta meg, kiemelve, hogy idén kettős jubileumot 

ünnepelhet a Temesvári Magyar Nőszövetség: 100 esztendővel ezelőtt, 1926-ben alakult meg a 

TMNSZ elődjének tekinthető magyar nőszervezet, amely 1948-as betiltásáig működött, majd 

30 esztendővel ezelőtt, 1996-ban Szász Enikő kezdeményezésére megalakult a Temesvári 

Magyar Nőszervezet, amely útjára indította a Bánsági Magyar Napok rendezvénysorozatot. 

 

Román nyelvű eskütétel a magyar Országgyűlésben: Csoma Botond bejegyzését 

Dan Tanasă sem hagyta szó nélkül 
2026. május 11. – biharinaplo.ro 

Román nyelven tett esküt a magyar Országgyűlésben szombaton Gurzó Mária tiszás képviselő. 

A hír a magyar és a román nyelvű sajtót egyaránt bejárta. Az anyanyelven való eskütételt többek 

között Csoma Botond parlamenti képviselő, az RMDSZ szóvivője is kommentálta. Csoma 

Botond bejegyzését Dan Tanasă, a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) politikusa sem 

hagyta szó nélkül. Véleményét hozzászólásban fejtette ki, melyben úgy fogalmaz: „Én soha nem 

mondtam semmit a romániai magyarokról, akik túlnyomó többségükben Románia lojális 

állampolgárai. Én csak azokról a közönséges hazaárulókról beszéltem, akik a magyar és az 

orosz titkosszolgálatok utasítására Románia ellen cselekszenek. És annak bizonyítékaként, 

hogy igazam van, több száz pert nyertem meg a bíróságokon. Ha Románia szuverén állam 

lenne, téged egy f….en rúgással küldenének Magyarországra, ha már úgyis magyar állampolgár 

vagy.” 
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Zászlórongálás miatt állítottak elő egy székelyudvarhelyi férfit  
2026. május 11. – szekelyhon.ro 

Azonosították azt a férfit, aki letépte a román zászlókat Marosvásárhelyen, az ismeretlen 

katona szobra előtt vasárnap. Az ügyben rendőrségi vizsgálat indult. A marosvásárhelyi helyi 

rendőrség járőrei elfogtak egy férfit, aki letépte a zászlókat az ismeretlen katona szobra 

közelében május 10-én, vasárnap délután 3 óra körül. A helyi rendőrség közleménye szerint a 

székelyudvarhelyi férfit átadták a marosvásárhelyi rendőrségnek a szükséges vizsgálatok 

lefolytatása érdekében. A marosvásárhelyi városháza közösségi oldalán reagált az esetre, 

hangsúlyozva: elítélnek minden olyan rongálást, amely a nemzeti jelképeket és a közösség 

emlékhelyeit érinti. Mint írták, az ilyen cselekedetek elfogadhatatlanok, mert tiszteletlenséget 

jelentenek a közösség értékeivel, emlékeivel és jelképeivel szemben.  

 

Több magyar előkészítős kezd idén Maros megyében, bőséges túljelentkezés van 

a Bolyaiban 
2026. május 11. – szekelyhon.ro 

Az iskolai beiratkozás első szakasza lezárult: Maros megyében 1507 magyar gyerek iratkozott 

be, csaknem százzal több mint tavaly. A Bolyai iskolában idén túljelentkezés van, de 

aggodalomra semmi ok, hisz mindenki a körzethez tartozik lakcím szerint. Maros megyében az 

első forduló után minden betervezett osztályt sikerül kialakítani – tudtuk meg Fejes Rékától, a 

magyar tannyelvű elemi osztályokért felelős szaktanfelügyelőtől. Idén eddig 1507 magyar 

gyerek iratkozott be, csaknem százzal több a tavalyi 1413-hoz képest. A román tagozatokra 

összesen 2997 gyereket – tavaly 2836 román gyereket –, a német tannyelvű osztályokba 83 

gyereket írattak be szüleik – tavaly eggyel kevesebbet. A megyében van néhány olyan magyar 

osztály, ahol nincs meg a 12 diák, tehát a minimum létszám alatt vannak, de a kisebbségi 

osztályok esetén ez megengedett – tette hozzá Fejes Réka. 

 

Megvalósult álom: újra magyar író és színész nevét viseli egy-egy utca 

Nagybányán 
2026. május 11. – Krónika 

Történelmi utcanevek tértek vissza Nagybányára, így újra Jókai Mór és Lendvay Márton nevét 

viselik nagybányai utcák. Amint Pap Zsolt István, a város RMDSZ-es alpolgármestere hétfőn a 

közösségi oldalon közölte, megvalósult, hogy történelmi utcanevek tértek vissza Nagybányára. 

„A városi tanácsa még 2024 decemberében fogadta el azt a határozattervezetet, amelyet Pintér 

Zsolt önkormányzati képviselő kollégámmal terjesztettünk elő. A kezdeményezés célja a város 

történelmi és kulturális örökségének megőrzése, valamint a helyi közösség számára 

meghatározó személyiségek emlékének ápolása volt. Sajnálatos módon bizonyos politikai 

»ellenfelek« nyomására a döntés hatályba lépése késedelmet szenvedett, így az új utcanevek 

hivatalos használata csak idén lépett érvénybe” – írta az alpolgármester. 
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Több száz magyar és román gyermek skandálta Bölöni László nevét Kolozsváron 
2026. május 11. – Krónika 

Két iskolát is felkeresett Kolozs megyében Bölöni László egykori labdarúgó és mesteredző, hogy 

diákoknak meséljen életútjáról, a futballról, sikerek és kudarcok feldolgozásáról. Az éppen 40 

évvel ezelőtt BEK-et nyert kiváló sportember a versenysport követelményeiről, a fiatal 

generációk nagy kedvencének számító Cristiano Ronaldóról is megosztotta gondolatait a 

kolozsvári gyerekseregnek, majd közel két órán át hihetetlen türelemmel osztogatta az 

autogramokat. Bölöni László a legfontosabb üzenetét megosztotta a Krónikával is. 

        
Új szabadidőközpont épül Szetén 
2026. május 11. – ma7.sk  

Amint arról Szete polgármestere, Német Zsolt beszámolt, 2026. május 5-én írták alá a 

szerződést, amely szerint felújítják a községháza hátsó épületét, vagyis az egykori óvoda 

ingatlanát. „Ez a fejlesztés egy régóta várt beruházás, amelynek eredményeként az épület a 

jövőben modern szabadidőközpontként szolgálja majd a helyi és a régióbeli lakosokat. Bár a 

tervdokumentáció már 2021-ben elkészült, azóta több módosításon esett át, hogy a lehető 

legjobban illeszkedjen a lehetőségekhez. Mostanra azonban minden akadály elhárult, és a 

kivitelezés hamarosan megkezdődhet” – fogalmazta meg a településvezető. A beruházás az 

elnyert 203 850,98 euró összegű támogatásból valósul meg. A cél egy olyan korszerű, 

energiatakarékos és mindenki számára hozzáférhető közösségi tér létrehozása, amely megfelel 

a kor igényeinek.  

 

Nyitra megyei ülés: díjakról, támogatásokról döntöttek, Orosz Örs ügyét nem 

tárgyalták 
2026. május 11. – ma7.sk, Új Szó 

A Nyitra Megyei Önkormányzat május 11-én tartotta meg 24. rendes ülését, amelyen egyebek 

mellett Nyitra megye legrangosabb díjának idei várományosairól és a harmadik költségvetés-

módosításról is döntöttek. A részletekről Farkas Iván, a Magyar Szövetség Nyitra megyei 

frakcióvezetője tájékoztatta portálunkat. „A mai ülésünkön tizenkét napirendi pont szerepelt, 

melyek közül a magyarlakta térségre vonatkozó, két legfontosabb pontról számolnék be. Az 

egyik az volt, hogy jóváhagytuk, az idén kik kapják meg Nyitra Megye Díját. Frakciónk a 

Bátorkeszin élő nyugalmazott pedagógust, Miholics Zoltánt jelölte e díjra, aki falujában a 

szervezett sakkélet meghonosítója és felvirágoztatója. (Az egyik tavalyi cikkünkben 

beszámoltunk arról, hogy az ő kezdeményezésére, 1965-ben alakult meg a már az I. ligás 

csapattal is büszkélkedő Bátorkeszi Sakk-klub, a BSK – a szerz. mj.). A másik díjazott a korábbi 

megyeelnök, Milan Belica, a harmadik pedig Mária Kadlečíková, a Nyitrai Mezőgazdasági 

Egyetem docense lesz, aki a kétezres évek elején kormányfő - helyettesként tevékenykedett” – 

mondta el a Ma7-nek Farkas Iván. Hozzátette: a díjak átadására majd a nyár eleji ünnepi 

ülésükön kerül sor.  

Fe
lv

id
é

k
 

E
rd

é
ly

 

https://kronika.ro/erdelyi-hirek/tobb-szaz-magyar-es-roman-gyermek-skandalta-boloni-laszlo-nevet-kolozsvaron
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https://ma7.sk/tajaink/nyitra-megyei-ules-dijakrol-tamogatasokrol-dontottek-orosz-ors-ugyet-nem-targyaltak
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Orosz Örs: koncepciós eljárás épült a „Felvidék” szó köré. Az ügy folytatódik, de 

a megyei testület elé egyelőre nem kerül 
2026. május 11. – Felvidék.ma, Új Szó  

Nem került a Nyitra Megyei Önkormányzat képviselő-testülete elé Orosz Örs ügye: a mentelmi 

bizottság hétfői ülésén további jogi dokumentumok bekéréséről döntöttek. A Magyar Szövetség 

politikusa szerint az ellene indított eljárás koncepciós jellegű, és valójában a „Felvidék” szó 

történeti használatát próbálja politikai gyanú tárgyává tenni. A Nyitra Megyei Önkormányzat 

mentelmi bizottsága hétfőn tárgyalta a Szlovák Megújhodási Mozgalom (SHO) beadványát, 

amely Orosz Örs eltávolítását célozza a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság éléről. A vita 

középpontjában a Szlovákia – A történelmi Felvidék műemlékeinek képes enciklopédiája című 

kiadvány állt, illetve a címben szereplő „Felvidék” szó használata – erről bővebben ITT írtunk. 

A bizottság azonban egyelőre nem továbbította az ügyet a megyei képviselő-testület elé. Farkas 

Iván, a Magyar Szövetség megyei frakciójának elnöke és a mentelmi bizottság egyetlen magyar 

tagja lapunknak elmondta: a testület három további jogi dokumentum bekéréséről döntött, és 

csak ezek ismeretében tér vissza az ügyre. Hangsúlyozta: nem kívülről „jegelték” az ügyet, 

hanem magában a bizottságban döntöttek így. 

 

Egység, érdekképviselet és jövőkép a középpontban 
2026. május 11. – Felvidék.ma  

Május 8-án a rozsnyói történelmi városháza adott otthont a Magyar Szövetség rozsnyói járási 

konferenciájának, ahol a jelenlévő 36 küldött megválasztotta a járási szervezet elnökét, a 

kilenctagú elnökséget, a Magyar Szövetség Országos Tanácsának tagjait, valamint küldötteket 

delegált az országos kongresszusra. A konferencia középpontjában a közösségi összefogás, a 

politikai érdekképviselet megerősítése és a régió jövőbeni fejlődési lehetőségei álltak. A 

rendezvény nt. Varga Zoltán áhítatával vette kezdetét, aki Ézsaiás könyvéből választott 

igeszakasszal fordult a résztvevőkhöz: „De akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra 

kelnek, mint a sasok…” Hangsúlyozta, hogy a felvidéki magyarság számára két olyan érték 

létezik, amelyet minden körülmények között meg kell őrizni: a hit és az anyanyelv. Mint 

fogalmazott, a választások előtti időszak gyakran bizonytalansággal, vitákkal és csalódásokkal 

terhes, ám a közösség jövője nem csupán politikai hangulatokon múlik, hanem azon a hiten és 

felelősségvállaláson, amely összeköti a közösség tagjait. Kiemelte, hogy felvidéki magyarnak 

lenni nem pusztán származás kérdése, hanem szolgálat is: a családokért, az anyanyelvért, az 

oktatásért, az egyházi és közösségi intézményekért, valamint a következő generációk jövőjéért 

végzett felelős munka. 
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https://felvidek.ma/2026/05/11/orosz-ors-koncepcios-eljaras-epult-a-felvidek-szo-kore/
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A VMDK elítélte a szőregi magyar helységnévtábla megrongálását 
2026. május 11. – Vajdaság Ma 

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége (VMDK) közleményben ítélte el a Szőreg 

település határában történt rongálást, amely során ismeretlen elkövetők fekete festékkel 

mázolták le a település magyar nyelvű nevét a helységnévtáblán. A párt közölte: a történteket 

gyalázatos cselekedetnek tartja, és felszólította az illetékes belügyi szerveket, valamint az 

ügyészséget, hogy a lehető legrövidebb időn belül azonosítsák és vonják felelősségre az 

elkövetőket. A VMDK szerint nem elegendő a megrongált táblák megtisztítása vagy cseréje, 

hanem határozott fellépésre van szükség a kisebbségeket érintő gyűlöletcselekmények 

visszaszorítása érdekében. A közleményben a szervezet a jogszerű állapot mielőbbi 

helyreállítását és a kisebbségi jogok tiszteletben tartását is követelte. 

 

Liturgikus könyvekkel segít a Magyar Nemzeti Tanács 
2026. május 11. – Magyar Szó 

Magyar nyelvű liturgikus könyvekkel segíti a belgrádi magyar katolikus hívek anyanyelvi 

szentmiséjét a Magyar Nemzeti Tanács, tudósítanak a Facebook-oldalukon. Mint ahogyan 

leírják, Dr. Kara Nándor atya nemrégiben azzal a kéréssel fordult a tanácshoz, hogy magyar 

nyelvű liturgikus kiadványokkal támogassák a Belgrádban élő katolikus közösséget, elősegítve 

az anyanyelvű misézést és a szentmise jobb követhetőségét. A felhívás nyomán Hugyik Richárd, 

az MNT Végrehajtó Bizottságának elnöke hétfőn a belgrádi Boldogságos Szűz Mária 

mennybevétele székesegyház plébániáján adta át az adományt. A támogatás részeként több 

mint harminc magyar nyelvű liturgikus könyvet juttattak el a helyi közösséghez. A Magyar 

Nemzeti Tanács közleménye szerint kiemelten fontosnak tartják magyar közösségek 

támogatását, valamint az anyanyelvű hitélet feltételeinek erősítését, függetlenül attól, hogy a 

hívek hol élnek. 

 

Vajdasági fehérhímzés és nagykunsági motívumkincs a bácskossuthfalvi 

hímzőtáborban 
2026. május 11. – Pannon RTV 

A hagyományőrzés, az alkotás és a közösségépítés egyszerre kap főszerepet a bácskossuthfalvi 

hímzőtáborban. A résztvevők a vajdasági fehérhímzések és a nagykunsági motívumkincs 

világába nyerhetnek betekintést, miközben olyan alkotások készülnek, amelyek később egy 

teljes viseleti kollekció részét képezik majd. A több éve működő tábor célja, hogy a népi 

kézműves örökséget ne csak megőrizzék, hanem tovább is adják a fiatalabb generációknak. 

Heti rendszerességgel, csütörtökönként délután 3 és 5 óra között találkoznak az Ady Endre 

Művelődési Központ Tarka Virág kézimunkacsoportjának hímzőszakkör tagjai, ahol a jókedv 

mindig garantált. 
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https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31541/A-VMDK-elitelte-a-szoregi-magyar-helysegnevtabla-megrongalasat.html
https://www.magyarszo.rs/kozelet/a.351952/Liturgikus-konyvekkel-segit-a-Magyar-Nemzeti-Tanacs
https://pannonrtv.com/rovatok/kultura/vajdasagi-feherhimzes-es-nagykunsagi-motivumkincs-bacskossuthfalvi-himzotaborban
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Bicskei Zoltán az idei Herceg János-díjas 
2026. május 11. – Hét Nap 

A dr. Silling István nyelvész, író, néprajzkutató, dr. Mák Ferenc író, irodalom- és 

művelődéstörténész, L. Móger Tímea költő alkotta bírálóbizottság 2026. március 20-án 

egyhangúlag meghozott döntése alapján a zombori Bielitzky Károly Városi Könyvtár a 2026. 

évre szóló Herceg János Irodalmi Díjat eddigi életművének jelentősége elismeréséül Bicskei 

Zoltán filmrendezőnek, grafikusművésznek, esszéírónak adományozza. Ezt a szellemiséget 

hordozza és példázza az idei díjazott, Bicskei Zoltán, Magyarkanizsa, a Tisza mente 

meghatározó alkotója. Nem kimondottan irodalmár – és mégis az, mert filmjei valójában 

képírások. Rajzai lírai tájmesék. Esszéi pedig a látás és a gondolkodás határán születő, sűrű 

szövetű vallomások. Művészete túlmutat a műfajokon: egyetlen nagy, összefüggő életművé áll 

össze, amelyben kép, szó, hang és táj egymásba íródik. 

       
Fogolycseréről és a háború lezárását célzó vezetői szintű találkozókról 

egyeztettek Amerikában 
2026. május 11. – Kárpátalja lap 

Ukrán és amerikai tárgyalók az Egyesült Államokban megvitatták a háború lezárását célzó 

vezetői szintű találkozók és tárgyalások formátumait – jelentette az RBK – Ukrajina Volodimir 

Zelenszkij ukrán elnöknek a Telegramon megjelent nyilatkozatára hivatkozva május 11-én, 

hétfőn. Az államfő tájékoztatása szerint Rusztem Umjerov, a Nemzetbiztonsági és Védelmi 

Tanács titkára, Ukrajna főtárgyalója beszámolt neki a Steve Witkoff és Jared Kushner amerikai 

képviselőkkel folytatott találkozók eredményeiről. „Fontos, hogy Amerika továbbra is részt 

vesz a diplomáciában, és többek közt közvetítőként lépett fel a fogolycsere kérdésében. 

Folyamatos a kapcsolatfelvétel a szükséges szinten, hogy megegyezés szülessen a csere 

konfigurációjáról. A listák át lettek adva, és arra számítunk, hogy az amerikai fél aktív lesz a 

megállapodás végrehajtásának biztosításában” – mondta Zelenszkij. 

 

Tragikus hír: Újabb beregszászi járási katona esett el a fronton 
2026. május 11. – KISZó 

Újabb súlyos veszteség érte a Beregszászi járást: hivatalosan is megerősítették Volodimir Szidej 

őrmester halálhírét, akit 2024. november 15. óta eltűntként tartottak nyilván – közölte a 

Beregszászi Járási Katonai Közigazgatás közösségi oldalán. A család hosszú hónapokon át élt 

bizonytalanságban, remény és félelem között várva bármilyen hírt szerettükről. Most azonban 

beigazolódott a legrosszabb: a katona harci feladata teljesítése közben életét vesztette a 

fronton. Halálának pontos helyszíne és körülményei egyelőre nem ismertek. Volodimir Szidej 

1974. július 16-án született, a Bátyúi kistérséghez tartozó Bótrágy lakosa volt. A közlés szerint 

az egyik páncéltörő alegység parancsnokaként szolgált. 
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https://hetnap.rs/cikk/Bicskei-Zoltan-az-idei-Herceg-Janos-dijas-58825.html
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Újabb fiatal katonákat gyászol az Ungvári járás 
2026. május 11. – KISZó 

Újabb tragikus hírek érkeztek az Ungvári járásból: két fiatal katona vesztette életét az ukrajnai 

harcokban. A gyászhírt a helyi közösségek és oktatási intézmények tették közzé. A Sislóci 

Líceum közössége mély fájdalommal számolt be egykori diákjuk, a botfalvai születésű Mihajlo 

Rihan haláláról. A 1998-ban született fiatal férfi hazafias meggyőződésből 2023 áprilisában, 

mindössze 24 évesen önként vonult be az Ukrán Fegyveres Erőkhöz. A „Burij” becenevű katona 

a 128-as különálló hegyi rohambdandár 15. zászlóaljában szolgált, és a front legveszélyesebb 

szakaszain teljesített harci feladatokat. Életét 2026. május 7-én vesztette el. A hős után felesége 

és két kislánya maradt. 

 

Tiszakeresztúri sikerrel zárult az első KMKSZ ISZ focibajnokság 
2026. május 11. – Karpat.in.ua 

Az elmúlt években a háború miatti korlátozások következtében egyre szűkülnek azok a 

lehetőségek, amelyek által közösségi programokat tud szervezni egy-egy alapítvány vagy 

szervezet. A korlátozások alól kivételt jelentenek az egészséges életmódot támogató 

sportprogramok, így a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ifjúsági Szervezete is ez irányba 

nyitott már több kezdeményezésével. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán évek 

óta szerveznek futsal bajnokságot az őszi-téli időszakban, ami arra ösztönözte a KMKSZ ISZ 

vezetését, hogy egy tavaszi bajnokságot hirdessenek, immáron a szabadban. A bajnokság az 

utolsó fordulójához ért, a legjobbnak pedig a tiszakeresztúri sportkedvelők bizonyultak. 

 

Jótékonysági alkalom az idősek megsegítésére Tiszapéterfalván 
2026. május 11. – Karpat.in.ua 

A Mathias Corvinus Collegium Kárpátaljai Közéleti Vezetőképzőjének hallgatói minden évben 

olyan projektet valósítanak meg, amely a helyi közösség javát szolgálja. A program célja, hogy 

a fiatalok ne csak vezetői készségeket sajátítsanak el, hanem aktívan segítsék is környezetüket. 

A mostani kezdeményezés helyszíne Péterfalva volt, ahol egy jótékonysági alkalom keretében 

gyűltek össze a résztvevők az idősek támogatására. 

 

Lélekemelő koncerttel köszöntötték az édesanyákat Munkácson 
2026. május 11. – Karpat.in.ua 

Színvonalas anyák napi ünnepi műsorral köszöntötték az édesanyákat és a nagymamákat 

május 9-én a Munkácsy Mihály Magyar Ház dísztermében megtartott rendezvényen, amelyen 

a munkácsi Szent József Óvoda növendékei, a II. Rákóczi Ferenc Középiskola tanulói, valamint 

a Szent Márton Plébánia hittanosai és kiskórusa léptek színpadra. A gyerekek heteken át 

készültek, hogy versekkel, dalokkal, zenével és tánccal mondjanak köszönetet mindazért a 

szeretetért és gondoskodásért, amely körülöleli őket és erőt ad számukra. 
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Határok nélkül 

2026. május 11. – Kossuth Rádió 

 

Harminc évvel ezelőtt indult el a romániai felsőoktatás első magyar nyelvű gazdasági képzése. 

A jubileumról a Partiumi Keresztény Egyetemen emlékeztek meg, ahol a rendszerváltás után 

útjára indított szak mára a magyar felsőoktatás egyik meghatározó műhelyévé vált. Az ünnepi 

eseményen több Kárpát-medencei intézmény képviselői is részt vettek.  

 

A digitális világ kihívásaihoz és a Z generáció elvárásaihoz is alkalmazkodnia kell ma a 

felsőoktatásnak – hangsúlyozta dr. Ilyés Ferenc, a Székelyudvarhelyi Egyetemi Központ 

igazgatója az intézmény hétvégi nyílt napján. A képzési kínálatot sátraknál és információs 

pontokon mutatták be az érdeklődőknek, miközben oktatók, valamint jelenlegi és egykori 

hallgatók válaszoltak a továbbtanulással kapcsolatos kérdésekre.  

 

Az oktatás mellett a személyes találkozásokra és kapcsolatok építésére is nagy hangsúlyt fektet 

a Rákóczi Szövetség. Idén is meghirdették diákutaztatási programjukat a nemzeti összetartozás 

napjához kapcsolódva. A pályázat Kárpát-medencei magyar középiskolásoknak kínál 

lehetőséget arra, hogy határon túli iskolákkal közös programokon vegyenek részt. A 

kezdeményezés célja, hogy minél több élmény és kapcsolat szövődjön a magyar diákok, tanárok 

és iskolák között. A pályázatokat elektronikusan lehet benyújtani május 11-ig a Rákóczi 

Szövetség honlapján.  

 

A személyes tapasztalatszerzésre épült a Mathias Corvinus Collegium brüsszeli tanulmányútja 

is, amelyen kárpátaljai diákok vehettek részt. A belgiumi program során Brüsszelben és 

Antwerpenben jártak, és egyebek mellett az Európai Unió működésével, valamint 

intézményrendszerével is megismerkedhettek.  

 

Zenével, vetélkedőkkel és közös főzéssel telt a hétvége Aradon, ahol ismét megszervezték az 

Aradi Magyar Majálist. A több mint két évtizedes múltra visszatekintő rendezvény ma már 

nemcsak szabadidős program, hanem a helyi magyar közösség egyik legfontosabb találkozási 

pontja is. A résztvevőket koncertek, családi programok és hagyományos versenyszámok várták 

a városi strandon.  

 

Borászok, bírálók és borkedvelők találkoztak hétvégén Horgoson, ahol immár tizennegyedik 

alkalommal szervezték meg a Nagy Honi Borversenyt. A megmérettetésre ezúttal is több mint 

kétszáz mintával érkeztek a Délvidék különböző településeiről. A szervezők szerint a verseny 

évről évre fontos alkalma a szakmai tapasztalatcserének és a közösségi találkozásoknak is. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

